

Identifican Cadáveres de Padre e Hijo en Apopa

Los cadáveres de padre e hijo fueron identificados por familiares suyos en la calle que conduce a Marlona, caserío El Ranchón, cantón El Angel, Apopa, según información judicial.

Se trata de Víctor Argüello Criollo, de 64 años, agricultor y Víctor Manuel Argüello Estrada, de 34 años, ordenanza de Casa Presidencial, quienes presentaban destrucción de la cabeza por disparos de armas de fuego, según los informes.

Parientes de los dos muertos dijeron que padre e hijo residían cerca de la estación ferroviaria de Apopa, de donde fueron sacados el viernes como a las

ocho de la noche por unos diez sujetos armados. Los dos cadáveres aparecieron el día siguiente en el caserío El Ranchón y fueron reconocidos legalmente a las 8 de la mañana, de acuerdo con el acta legal.

Los parientes de los dos muertos han afirmado que tanto uno como otro se dedicaban exclusivamente a su trabajo y que ignoran las razones que tuvieron los criminales para quitarles la vida.

Las diligencias sobre este caso ya fueron remitidas al Juzgado de Primera Instancia de Tonacatepec, según se informó en el tribunal de Apopa.



INCINERAN ESTAMPILLAS.— En la Dirección General de Contribuciones Indirectas, se incineraron alrededor de tres millones de sellos postales, que están fuera de circulación. El acto tuvo lugar ante la presencia de delegados de la Corte de Cuentas, del Ministerio de Hacienda y de la Dirección General de Correos.

Nuevamente Asaltan Comercios en la Capital

Los comercios ubicados en el centro de la capital nuevamente son asaltados en horas del día. Grupos de sujetos que portan mochilas y todo tipo de maletines, entran intempestivamente y encañonan a los empleados exigiéndoles dinero.

Hace algunos meses los asaltos se producían a diario pero la Policía Nacional y otros cuerpos de seguridad pusieron en práctica un sistema de vigilancia con agentes de civil y otro que consistía en mantener en ronda a uniformados, lo que tuvo mucho éxito, de acuerdo a la versión de los dueños de almacenes.

La mayoría de los asaltos—Favor pase a la página 22.

Piden más Apoyo para la Biblioteca Nacional

El poco desarrollo de las bibliotecas refleja la deficiencia de los sistemas de educación y la poca visión que tienen las autoridades para enfocar dichos servicios, declara la licenciada

Carmen M. de Blanco, actual Directora de la Biblioteca Nacional.

La institución celebra la "Semana Cultural de la Biblioteca", con exposición de cuadros y fotografías, conferencias, actuación de conjuntos folklóricos y otros.

La ciencia y la técnica, menciona la funcionaria, ejercen enorme influencia en la vida social y económica de los pueblos por lo que día a día en los países desarrollados es mayor la necesidad de hacer llegar información científica, técnica y cultural a profesionales e investigadores, lo que es posible por medio de buenas bibliotecas, organizadas y con un acervo que cubra los adelantos científicos y técnicos.

Las bibliotecas, dice, no deben únicamente acumular y organizar, sino también deben difundir por todos los medios el material que recibe y organiza.

Señala la importancia de las bibliotecas se resume en ser el centro de conservación—Favor pase a la página 20.



POCO APOYO.— Es necesario que las autoridades pongan más atención a los servicios de bibliotecas en el país, para beneficio de todos los salvadoreños, declara la Lic. Carmen M. de Blanco, Directora.

Agasajan a 60 Contadores

SeSENTA contadores públicos del IVU fueron agasajados ayer, en ocasión de celebrarse el Día del Contador Panamericano.

Once de los agasajados recibieron diplomas de honor al mérito de parte del IVU.

El acto fue presidido por el Ing. y Lic. Miguel Angel Villalobos Revelo y Lic. Juan José Gómez Urrutia, Presidente y Gerente General, quienes pronunciaron frases de reconocimiento a la valiosa labor que desempeñan los contadores.

Los contadores que recibieron diplomas son: José Antonio Moreno, José Basilio Alfaro Canjura, Reynaldo Velásquez Pineda, Luis Raúl Moreno, Lidilla del Carmen Azahar Burgos, Roberto Araujo Batres, Víctor Manuel Coto, José Antonio Ramírez Escamilla, Miguel Angel Rosales, Francisco Arturo Lacayo Avila y Salvador Orellana Bonilla.



ENTUSIASMO POR FESTIVAL.— "Los grupos teatrales del país, muestran mucho entusiasmo e interés, en participar en el Festival de Teatro Contemporáneo", detalla la señorita Leticia Castillo, coordinadora del evento.

Hay 3 Clases de Azúcar para los Consumidores

(Por Carlos Mangandi Toledo).— "Se elaboran tres clases de azúcar para que el público consumidor pueda escoger la que más le convenga por el precio, pero la calidad nutritiva es la misma", dijo el Ing. Ramón González, director ejecutivo de INAZUCAR.

Detalló que el azúcar se embolsará en envase de 1 y 2 libras, de la llamada "Dorada", a \$0.50 libra; la "Blanca" en 2 y 5 libras, a \$0.60 libra y la Refinada a \$0.75. El embolsado de la blanca en envase de una libra dependerá de la demanda del público.

La venta de azúcar embolsada se ha ido incrementando, de acuerdo a la demanda, aunque hubo alguna resistencia de los distribuidores y de tiendas, por recibir azúcar en bolsas. Se está tratando de

controlar todo el sistema de distribución. Los transportistas firman contratos, en los cuales se establecen las sanciones, para evitar el drenaje de los sacos.

Con el azúcar embolsada se evitará que el público compre libras de 14, 13 ó 12 onzas. Creemos que la forma para que llegue el azúcar en su debida cantidad y peso, es cuando el público ayude exigiendo que sean los envases originales de INAZUCAR, en los diferentes tipos. Así hay garantía que tendrán el peso exacto, explicó el Ing. González.

CONSUMO ANUAL

Con la producción de la zafra de 1982-83, hay excedente para la exportación al mercado de Estados Unidos, donde el azúcar goza de un precio preferencial (\$20.00 el quintal), y también para la exportación al mercado mundial.

Sobre la producción de azúcar refinada, que estuvo suspendida durante casi dos años, informó que en la Refinería Salvadoreña serán unos 300 trabajadores los que se beneficiarán al volver a producir la refinada. Luego están los indirectos, como los transportistas que llevan el azúcar cruda de los ingenios a la refinería y los

que la transportan a los diferentes centros de distribución.

Dijo que "se ha fijado el costo real que tiene el azúcar refinada, para tratar que INAZUCAR la venda a precios de costo".

Las existencias de azúcar son suficientes. Tuvimos una producción de 5 millones 100.000 quintales en la zafra; el consumo nacional es de 3 millones 200

mil quintales y la cuota americana 1.440.000 quintales, quedando un remanente para abastecer el mercado local, agregó González.

Cada distribuidor tiene una cuota asignada de azúcar, INAZUCAR, junto con el Ministerio de Economía, están en una campaña de que el público exija los envases—Favor pase a la página 42.

Interés en Participar en Festival de Teatro

Existe mucho interés y entusiasmo entre los grupos teatrales del país, por participar en el Festival de Teatro Contemporáneo, expresó ayer la señorita Leticia Castillo, coordinadora del evento.

Explicó que la fecha tope para la inscripción de grupos, es el 31 de mayo. Actualmente, dijo, han llegado a retirar papeletas de inscripción más de 25, pero señaló que es necesario que hayan inscritos 15 por lo menos, para la realización del festival.

El evento se desarrollará del 1º de septiembre al 31 de octubre del corriente año, en el Teatro Nacional.

Las firmas patrocinadoras del festival son: Goldtree Liebes y Exportadora Liebes. Los objetivos principales del evento, es im-

pulsar el arte nacional en todas sus dimensiones y en especial, la rama del teatro. También apoyar al artista salvadoreño para que busque su propia superación artística.

"Es necesario que los grupos que ya recogieron papeletas, se acerquen en estos días a formalizar su inscripción, para tener en cuenta el número de participantes. También, los grupos pueden pedir a la comisión organizadora que sean aceptadas obras que ya tienen montadas, es decir, que no es imprescindible que tomen parte en el festival con obras de los autores que se han señalado en una lista de dramaturgos que fue entregada anteriormente", explicó la señorita Castillo.

Incineran Tres Millones Cls. en Sellos Postales

A propuesta de la Dirección General de Correos al Ministerio del Interior, se acordó autorizar al Correo el descargo de un lote de sellos postales, de diferentes denominaciones, que ya están fuera de circulación.

Estre estos sellos están los que conmemoraron la reunión de Presidentes de Centro América con el de Estados Unidos, Lyndon

Johnson; el de los II Juegos Deportivos Centroamericanos; el aniversario de la muerte del Presidente Kennedy; el centenario de José Simeón Cañas y otros.

Estos sellos fueron incinerados ayer en presencia de delegados de la Corte de Cuentas, del Ministerio de Hacienda y de la Dirección General de Correos, de todo lo cual se levantó el

acta de rigor.

De estas estampillas se hará donación para la historia, al Museo Nacional "David J. Guzmán" y se reservarán diez ejemplares para la Colección Oficial de Sellos de la Dirección General de Correos.

La cantidad que se incineró en la Dirección General de Contribuciones Indirectas fue de tres millones, aproximadamente.